



Храм на одном столбе

Пагода на одном столбе раньше называлась Храм отдаленного спасения и Башня цветка лотоса – это древняя буддийская святыня, расположенная в Ханое. Пагода на одном столбе, наряду с Ароматной пагодой считаются известнейшими пагодами Вьетнама.

Храм на одном столбе построен на одно единственном столбе из камня, диаметр которого равняется 1,25 метра. Внешне он напоминает буддийский символ чистоты, а именно цветок лотоса. Эта пагода была возведена императором Ли Тхай Тонгом, который правил в 1028-1054 годах.

Архивы придворной хроники

Согласно архивам придворной хроники, у императора не было детей, и однажды он увидел во сне Авалокитешвару, который восседал на цветке лотоса и дал Ли Тхай Тонгу новорожденного сына.

После этого сна, император взял себе в жены крестьянку, которая родила ему сына. В благодарность за это император построил в 1049 году пагоду последовав совету монаха Тхьен Туэ, который рекомендовал ему возвести посредине лotosового пруда столб, по мотивам его сна.

Пагода на одном столбе - Буддистские храмы

Автор: Administrator

05.11.2013 00:00 - Обновлено 16.12.2013 19:18

Храм был построен в столичном саду Тэйкэм, но до наших дней этот сад не сохранился. Перед самым открытием пагоды читалась молитва за здоровье великого императора. В правление династии Ли в этом храме ежегодно проводилась церемония на праздник Фатдан, то есть на день рождения Будды Гаутами, и на этой церемонии император погружал статую Буллы в воду, а после отпускал на свободу птицу, за которой потом бежали зрители.

Церемония привлекала большое количество мирян и монахов. Во время правления Ли Нян Тонга, храм обновили. Для него был отлит колокол, который хотели установить в 1109 году. Но колокол оказался очень тяжелым и большим, и установить его в те времена не удалось.

Его привезли в поля около храма Нятчу. В тех местах водилось много черепах, и колокол этот стал известен как Колокол поля черепах.